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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

UVOD 

Funkcionisanje preduzeća kao sistema započinje pribavljanjem njegovih 
elemenata: radne snage, sredstava za rad i predmeta rada (materijala) u 
cilju izvršavanja određenog zadatka. 

U sklopu toga može se reći da se sredstva za rad, i predmeti rada stalno 
angažuju u proizvodnji i na taj način se obezbeđuju materijalni uslovi za 
reprodukciju. Reprodukcija je stalno, neprekidno obnavljanje procesa 
proizvodnje kao preduslova za opstanak i razvoj svakog društva. 

Cesto se poistovećuje pojam sredstava za rad sa osnovnim sredstvima, 
međutim osnovna sredstva su mnogo širi pojam u koji pored sredstava za 
rad ubrajamo i određena prava i potraživanja po osnovu stalnih sredstava. 

Ali ni sva sredstva za rad, nisu uvek osnovna sredstva. To su na primer 
sitan alat i inventar koji ne ispunjavaju određeni vrednosni kriterijum i čiji 
vek trajanja nije duži od 1 godine. 
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NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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